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Voditelj Odsjeka za unaprjeđenje kvalitete Kineziološkog fakulteta u Splitu doc.dr.sc. Ante 

Rađa, predao je Fakultetskom vijeću Kineziološkog fakulteta u Splitu predao je „OSVRT NA 

IZVJEŠĆE O REALIZACIJI AKTIVNOSTI ZA POBOLJŠANJE SUSTAVA OSIGURAVANJE KVALITETE SA 

NAVEDENIM ODGOVORNOSTIMA, ROKOVIMA PROVEDBE I NAČINIMA PRAĆENJA 

REALIZACIJE AKTIVNOSTI U FAZI NAKNADNOG PRAĆENJA“.  Osvrt obuhvaća 5 područja koja 

je odbor za Unutarnju prosudbu Kineziološkog fakulteta u Splitu detektirao kao najvažnija za 

poboljšanje kvalitete rada institucije. Unutar svakog područja označena su najvažnija pod-

područja koja su zahtijevala bolji angažman Uprave za unaprjeđenje istih:  

1. INTERNO OSIGURAVANJE KVALITETE I DRUŠTVENA ULOGA VISOKOG UČILIŠTA 

1.1. Visoko je učilište uspostavilo funkcionalan sustav unutarnjeg osiguranja kvalitete 

2. STUDIJSKI PROGRAMI 

2.2. Predviđeni ishodi učenja studijskih programa koje visoko učilište izvodi odgovaraju razini 

i profilu kvalifikacija koje se njima stječu 

3.  NASTAVNI PROCESI I PODRŠKA STUDENTIMA 

3. 1. Uvjeti za upis ili nastavak studija usklađeni su sa zahtjevima studijskog programa, jasni 

su, objavljeni i dosljedno se primjenjuju 

4. NASTAVNIČKI I INSTITUCIJSKI KAPACITETI 

4.4. Prostor, oprema i cjelokupna infrastruktura (laboratoriji, informatička služba, radilišta i 

sl.) odgovarajući su za provedbu studijskih programa i osiguravaju postizanje predviđenih 

ishoda učenja te realizaciju znanstvene/umjetničke i stručne djelatnosti 

5. ZNANSTVENA DJELATNOST 

5.1. Nastavnici i suradnici zaposleni na visokom učilištu posvećeni su postizanju visoke 

kvalitete i kvantitete znanstvenog istraživanja 

U narednom tekstu osvrnuti ćemo se na svako područje zasebno i isto ocijeniti.  

 

 



 OSVRT NA UNAPRJEĐENJE PODRUČJA 1. INTERNO OSIGURAVANJE KVALITETE I 

DRUŠTVENA ULOGA VISOKOG UČILIŠTA / 1.1. Visoko je učilište uspostavilo funkcionalan 

sustav unutarnjeg osiguranja kvalitete 

Od ukupno 6 preporuka Fakultet je poduzeo aktivnosti u svima dok je ukupno realizirano u 

potpunosti  njih 5. Jedina preporuka koja nije realizirana odnosi se na „Usvajanje realizacije 

akcijskog plana za 2022 kalendarsku godinu shodno Općoj i Znanstvenoj Strategiji Fakulteta“. 

Za pretpostaviti je kako ova preporuka nije mogla biti usvojena zbog izrade i usvajanja novog 

akcijskog plana za 2023. i 2024. godinu. Ukupno je dakle realizirano / unaprijeđeno 83% 

ukupnih preporuka Unutarnje prosudbe u spomenutom području.  

 

 OSVRT NA UNAPRJEĐENJE PODRUČJA 2. STUDIJSKI PROGRAMI / 2.2. Predviđeni ishodi 

učenja studijskih programa koje visoko učilište izvodi odgovaraju razini i profilu kvalifikacija 

koje se njima stječu 

Od ukupno 14 preporuka Fakultet je poduzeo aktivnosti u svima dok je ukupno realizirano u 

potpunosti  njih 11. Neke preporuke su također realizirane djelomično dok neke nije bile 

moguće realizirati zbog vremenskih okvira koji su postavljeni te će vjerojatno biti obuhvaćene 

u realizacijskim koracima novih akcijskih planova Fakulteta.  

Ukupno je dakle realizirano / unaprijeđeno 78% ukupnih preporuka Unutarnje prosudbe u 

spomenutom području.  

 

OSVRT NA UNAPRJEĐENJE PODRUČJA 3.  NASTAVNI PROCESI I PODRŠKA STUDENTIMA / 3. 

1. Uvjeti za upis ili nastavak studija usklađeni su sa zahtjevima studijskog programa, jasni 

su, objavljeni i dosljedno se primjenjuju 

Od ukupno 1 preporuke Fakultet je poduzeo aktivnosti u istoj ali je nije realizirao u potpunosti. 

Realizacija ove preporuke povezana je sa izradom pravilnika za čiju je izradu određeno 

Povjerenstvo na FV-u u siječnju 2024. Ukupno je dakle realizirano / unaprijeđeno 0% ukupnih 

preporuka Unutarnje prosudbe u spomenutom području.  

 



OSVRT NA UNAPRJEĐENJE PODRUČJA 4. NASTAVNIČKI I INSTITUCIJSKI KAPACITETI / 4.4. 

Prostor, oprema i cjelokupna infrastruktura (laboratoriji, informatička služba, radilišta i sl.) 

odgovarajući su za provedbu studijskih programa i osiguravaju postizanje predviđenih 

ishoda učenja te realizaciju znanstvene/umjetničke i stručne djelatnosti 

Od ukupno 4 preporuke Fakultet je poduzeo aktivnosti u svima dok je ukupno realizirano u 

potpunosti  samo jedna. Realizacija ostalih preporuka povezana je sa uređivanjem prostora 

na 5. katu u Teslinoj 10 a koji bi trebali biti završeni krajem ove nastavne godine. Ukupno je 

dakle realizirano / unaprijeđeno 25% ukupnih preporuka Unutarnje prosudbe u spomenutom 

području.  

 

OSVRT NA UNAPRJEĐENJE PODRUČJA  5. ZNANSTVENA DJELATNOST / 5.1. Nastavnici i 

suradnici zaposleni na visokom učilištu posvećeni su postizanju visoke kvalitete i kvantitete 

znanstvenog istraživanja 

Od ukupno 10 preporuka Fakultet je poduzeo aktivnosti u svima dok je ukupno realizirano u 

potpunosti  njih 8. 2 preporuke koje nisu realizirane povezane su sa izradom nove mrežne 

stranice Fakulteta pa je za očekivati njihovu realizaciju u skorom vremenu. Ukupno je dakle 

realizirano / unaprijeđeno 80% ukupnih preporuka Unutarnje prosudbe u spomenutom 

području.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tablica 1. Prikaz broja preporuka, aktivnosti i realizacija  

Broj preporuka Broj aktivnosti 
Broj nerealiziranih 

aktivnosti 

Broj nerealiziranih 

aktivnosti 

35 35 25 10 

 

Ukupno gledajući pokrenute su aktivnosti u svim preporukama svih tema i standarda koje je 

preporučila Unutarnja prosudba Kineziološkog fakulteta u Splitu. Postotak realizacija 

spomenutih preporuka iznosi 71,42%. Sukladno priloženom osvrtu na izvješće o realizaciji 

aktivnosti za poboljšanje sustava osiguravanje kvalitete sa navedenim odgovornostima, 

rokovima provedbe i načinima praćenja realizacije aktivnosti u fazi naknadnog praćenja, 

Povjerenstvo za unutarnju prosudbu Kineziološkog fakulteta procjenjuje aktivnosti 

POZITIVNO.  
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